



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Следователями выясняются обстоятельства размещенной в СМИ информации о применении женщиной физической силы к своему ребенку**



По указанию руководителя следственного управления, следственным отделом по Нижневартовскому району следственного управления СК России по ХМАО-Югре по информации, размещенной в социальных сетях, организована проверка по факту применения женщиной физической силы к малолетнему ребенку.

По предварительным данным, жительница города Радужный, используя малозначительные поводы, неоднократно применяла к своему малолетнему ребенку физическую силу, в том числе наносила удары в область головы.

Следователями выясняются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1739456>